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 II පත්‍රය - පිළිතුරු පත්‍රය. 
 

(1)           

(i) විෂ සහිත ගසක් ගැන. 
(ii) ගමක් ආසන්නයේ./ගමක් ආසන්නයේ ය. 

(iii) ගම්ලැසියන් යම් ගයසේ යගඩි යනොකන නිසා ය. 

(iv) ඳහසුයලන් 

(v) කරුණු 

(vi) ආසන්නයේ. / ආසන්නයේ ය.                                                                                                (1×6 = 6)                  

(2)   (i)  කෑම බීම              (ii) අහ඼ ඳහ඼                       (iii) ගමන් බිමන්                                                              (1×3 = 3) 

(3)   (i) √                (ii)   ×                        (iii) √                          (iv) ×                                                           (1×4 =4) 

(4)   (i)  ගයේෂණශීලී                                                   (ii)  ධර්මිෂ්ඨ                                                                   (1×2 = 2)     

(5)   (i)  ගඟට ඉනි කැපුලා ලයේ.                                                                                                                    (1×1= 1) 

(6)   (i)  “ කායගන් ද දුල ලියුම? ”              (ii) මල් ,ඳ඼තුරු ගහයකොළලලින් පිරුණු ගම ඉතා සුන්දර ය.             (1×2 = 2) 

(7)   (i)   සිසිර  ඉසුඹුලට ඳසු සිසුහු ඳාස඼ යලත ඳැමිණියහ. / සිසුහු සිසිර ඉසඹුලට ඳසු ඳාස඼ යලත ඳැමිණියහ. 

       (ii)   මිනිසායේ ඳරම යුතුකම මිනිසාට යසේලය කිරීමයි.                                                                              (1×2 = 2) 

(8)    නංගි඼ා සතුටින් මල් යනළති.                                                                                                                (1×1 = 1) 

(9)  (i)  අපි යසල්඼ම් යගලල් හදමු.                  (ii) ඌ ගස්ල඼ දලු කයි.                                                             (1×2 = 2) 

(10) දැඩි සතුටකට ඳත්වීම.                                                                                                                            (1×1 = 1) 

(11) (i)  කන්ද                                                (ii)  සමනල්ලු                                                                           (1×2 = 2)  

(12) (i)  vase / flower vase/ VASE/ FLOWER VASE/Flower vase/Vase       (ii)  leaf /  LEAF / Leaf                (1×2 = 2)                                                                                                            

(13) (i) My cat likes milk.                                 (ii) I have a pencil.                                                                        (1×2 = 2) 

        (කැපිටල් සිම්ඳල් අකුරු මාරු කර ඇත්නම් ඼කුණු යදනු යනො඼ැයේ.) 

(14) ඔයායේ ඳාස඼ කුමක්ද?                                                                                                                                     (1×1 = 1) 

(15) එන්න.                                                                                                                                                   (1×1 = 1) 

(16) තිස් අට දහස් හැට නලය                                                                                                                         (2×1  = 2) 

(17) 94 320                                                                                                                                                  (2×1 = 2) 

(18)    (2×1 = 2) 

(19)     viii          ,      x                                                                                                                                                (2×1 = 2) 

121 137 
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(20)  9 ඳසු වී මිනිත්තු 50 යි. / 10ට මිනිත්තු 10 යි./ නලය ඳසු වී මිනිත්තු ඳනහයි./ දහයට මිනිත්තු දහයයි                                                                                                                             

    (2×1= 2) 

(21)    4 ,  5                                                                                                                                                                  (2×1= 2) 

(22)  612                                                                                                                                                                      (2×1=2) 

(23) 127                                                                                                                                                                       (2×1= 2) 

(24)  5    යහෝ      1      (2×1= 2) 
       10               2     
(25)            

                                                                                                                                                                                    (2×1= 2) 

 

 

(26)   මිලිලීටර 8070 / මි. ලී . 8070 / 8070 ml                                                                                                        (2×1= 2) 

(27)  2 l 925 ml / ලීටර් 2 මිලිලීටර 925                                                                                                         (2×1= 2) 

(28)   (i) චතුස්ත඼ය                     (ii)  4                                                                                                         (2×2 = 4) 

(29)   රු. 900.00 /  රුපියල් 900.00                     (2×1= 2) 

(30)  1                                           ( 31)  3                                       (32)   3                                               (33)    2 

(34)   2                                          (35)   3                                       (36)   2                                               (37)    2 

(38)   1                                          (39)   3                                       (40)   3                                               (41)    3 

(42)   3                                          (43)   2                                       (44)   2                                               (45)    1 

(46)   1                                          (47)   3                                       (48)   2                                               (49)    3 

(50)   2                                          (51)   3                                       (52)   1                                               (53)    2 

(54)   1                                          (55)   2                                       (56)   1                                               (57)    1 

(58)   3                                          (59)   1                                                                                                               (1×30 =30) 

  

(60) උක්ත ආඛ්‍යාත සම්බන්ධය නිලැරදි ලචන ඳහකට යනොඅඩු, ලැකියක් ස඲හා ඼කුණු 2 බැගින් ලැකි තුනට ඼කුණු    

හයක් ඼බා යදන්න. අක්ෂර විනයාසය නිලැරදි විය යුතු ය.                                                                                 (2×3 =6) 

  

   අත් අකුරු                                                                                                                                                (඼කුණු 02) 


